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Zápis ze 3. zasedání zastupitelstva obce Bílé Poličany 

konaného dne 12. prosince 2022 v kanceláři obecního úřadu 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Bílé Poličany (dále jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin 

starostkou obce Mgr. Terezou Kafkovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 5 členů zastupitelstva z celkového počtu 7 členů zastupitelstva, takže 

zastupitelstvo je usnášení schopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

Přítomni: Mgr. Tereza Kafková, Petr Baudyš, Radek Chmelík, Jan Kafka, Bc. Lukáš Kňourek 

Omluveni: Iva Táboříková, Jaroslav Stejskal 

Program: 

1. Návrh na program jednání 

2. Určení ověřovatelů 

3. Rozpočtové opatření č. 5 

4. Návrh rozpočtu obce Bílé Poličany na rok 2023 

5. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 - 2025 

6. Příkaz starostky k provedení inventarizace 

7. Informace o schůzi se zástupci Správy a údržby silnic, projekční firmou 4roads s.r.o., a Prodin 

a.s. 

8.           Cenová nabídka na zpracování chodníku „II/284_Chodník Bílé Poličany – DUSP/PDPS včetně      

IČ“ 

9. Informace z dílčího přezkoumání hospodaření obce Bílé Poličany 

10. Smlouva knihovna Trutnov 

11. Obecní tělocvična 

12. Různé 

13. Došlá pošta 

 

 

 

K bodu 1 - Schválení programu jednání 

Předsedající seznámila s programem 3. zasedání zastupitelstva Obce Bílé Poličany. Do bodu „Různé“ 

byla doplněna informace o padané žádosti na Prodejnu Jednota, chystání podání žádosti z KHK 

Podpora obnovy venkova, vlhkost v nájemních bytech a uložení přebytku financí z obecního účtu . 

Poté dala předsedající o návrhu programu hlasovat. 

 



 

 

Obec Bílé Poličany 
Bílé Poličany 10 
544 52 Bílé Poličany 

 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje program 3. zasedání zastupitelstva obce dne 12. 12. 2022. 

Výsledek hlasování:   Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

K bodu 2 – Určení ověřovatelů 

Předsedající určila ověřovateli zápisu z jednání zastupitelstva Bc. Lukáše Kňourka a Radka Chmelíka. 

Zastupitelé berou na vědomí ověřovatele zápisu 

 

K bodu 3 – Rozpočtové opatření č. 5 

Předsedající seznámila zastupitele s 5. rozpočtovým opatřením v roce 2022. Účetní obce vysvětlila 

položky rozpočtových opatření a zodpověděla dotazy zastupitelů.  Jelikož má starostka obce 

pravomoc schvalovat rozpočtová opatření, vzali zastupitelé rozpočtové opatření na vědomí. 

Zastupitelé berou na vědomí rozpočtové opatření č. 5 

 

K bodu 4 – Návrh rozpočtu obce Bílé Poličany na rok 2023 

Předsedající zahájila diskuzi k návrhu rozpočtu na rok 2023. Účetní obce Hana Baudyšová vysvětlila 

zastupitelům jednotlivé položky rozpočtu. Po delší diskuzi bylo konstatováno, že nelze v jednotlivých 

kapitolách přesně předvídat příjmy a zejména výdaje. Do rozpočtu na rok 2023 nebyly zařazeny 

výdaje na případnou výstavbu chodníku a rekonstrukci veřejného osvětlení, jelikož se s těmito akcemi 

počítá až na rok 2024 nebo 2025. 

K dalším kapitolám nebyly vzneseny zásadní připomínky a další návrhy. Předsedající dala o návrhu 

rozpočtu na rok 2023, ve znění zveřejněného návrhu, hlasovat. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce pro rok 2023, jako schodkový s celkovými příjmy: 3 322 400 Kč 

a výdaji: 6 322 400Kč. Z přebytku na účtu obce ke dni 12. 12. 2022 3 224 475 Kč ( v rozpočtu obce na 

rok 2023 uvedeno 3 000 000 Kč) budou hrazeny běžné opravy, údržba obce a ostatní investice, 

popřípadě bude část peněz uložena na spořící účet. 

Výsledek hlasování:   Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
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K bodu 5 - Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 – 2025 

Předsedající předložila zastupitelům Střednědobý výhled rozpočtu obce Bílé Poličany na období 2024- 

2025. Stále ještě není jasné zda a kdy bude schválená výstavba chodníku a výše dotace, proto je 

střednědobý výhled orientační. Po diskuzi nad položkami Střednědobého výhledu rozpočtu obce Bílé 

Poličany pro roky 2024 - 2025 dala předsedající o návrhu hlasovat. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Bílé Poličany na období 2024 - 2025 

Výsledek hlasování:   Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

K bodu 6 - Příkaz starostky k provedení inventarizace 

Starostka obce Mgr. Tereza Kafková a účetní obce Hana Baudyšová proškolily dne 12. 12. 2022 

inventarizační komisi k provedení inventarizace za rok 2022. Inventarizační komise se bude řídit 

schváleným plánem inventarizace, která bude zhotovena nejpozději k 27. 1. 2023. Nepřítomný 

Jaroslav Stejskal bude proškolen 13. 12. 2022. 

Zastupitelé berou na vědomí příkaz starostky k provedení inventarizace 

 

K bodu 7 - Informace o schůzi se zástupci Správy a údržby silnic, projekční firmou 4roads s.r.o., a 

Prodin a.s. 

Schůzka byla svolaná s ohledem na upřesnění informací potřebných nejen k rekonstrukci komunikace 

II/284 Bílé Poličany, ale zejména k výstavbě chodníku II/284_Chodník Bílé Poličany – DUSP/PDPS, 

výstavba chodníku. Jaroslav Kašpar, DiS. zastupující Správu a údržbu silnic Královéhradeckého kraje 

informoval zástupce obce Bílých Poličan o možném termínu počátku rekonstrukce komunikace v roce 

2024, který však není pevně stanovený.  

    Ing. Pavlem Paškou byla navrhnuta možnost přesunout autobusovou zastávku „U Ervů“ směrem na 

Hořice na jiné, vhodnější místo tak, aby mohl být udělaný tzv. záliv.  

    Zástupci obce Bílé Poličany informovali o jednání se Státním pozemkovým úřadem o trvalém 

záboru dotčených pozemků, respektive o možnosti vykácení stromů podél komunikace a úpravě 

budoucího projektu tak, aby mohl chodník vést přímo vedle  zrekonstruované komunikace i na 

místech, kde se stromy podél silnice nacházejí. Stromy jsou ve špatném stavu, a mohou být 

nebezpečné.  

    Následující schůze s Mgr. M. Baladou, která proběhla v pondělí 6. 12. 2022 nás obohatila o další 

informace týkajících se dotací. Důležitou informací je, že minimální šířka chodníků je 1,50 m , s čímž 

studie počítá, i když na některých místech je šířka 1,3 m. Na tento úsek by musela být udělena 
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výjimka nebo úsek vyjmout. Do dotací by měly být zahrnuty i přeložky sítí a Gabionova zeď. Je však 

otázkou, zda se nezaměřit i na rekonstrukci veřejného osvětlení.  

Zastupitelé berou na vědomí informace o proběhlých schůzích 

 

K bodu 8 - Cenová nabídka na zpracování chodníku „II/284_Chodník Bílé Poličany – DUSP/PDPS 

včetně   IČ“ 

Již na minulém zasedání zastupitelstva obce jsme tento bod řešili. Neměli jsme však dostatek 

informací k financování chodníku a informace ohledně rekonstrukce komunikace v Bílých Poličanech 

byly zastaralé. Jelikož odhad cenové nabídky převyšuje 500 000 Kč, musíme se řídit směrnicí 1/2020 o 

zadávání zakázek malého rozsahu a vyhlásit výběrové řízení v rámci III. kategorie. Podmínky výběru 

vhodné dodavatelské firmy si zastupitelé určí na příštím zasedání zastupitelstva. 

Zastupitelé berou na vědomí nutnost provést výběrové řízení. 

 

K bodu 9 -  Informace z dílčího přezkoumání hospodaření obce Bílé Poličany 

Ve čtvrtek 24. 11. 2022 proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce, které bylo bez výhrad. 

Zastupitelé berou na vědomí informace o dílčím přezkoumání hospodaření obce Bílé Poličany 

 

K bodu 10 - Smlouva knihovna Trutnov 

Městská knihovna s regionálními funkcemi, Krakonošovo náměstí 128, Trutnov, poslala návrh 

Smlouvy o poskytování regionálních služeb a návrh Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na 

nákup knih do výměnných fondů. Jelikož dotaci ve výši 1 000,- Kč knihovně poskytujeme již několik 

let, bylo navrženo smlouvy opět schválit. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování regionálních služeb a Veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace na nákup knih do výměnných fondů ve výši 1 000,- Kč s Městskou 

knihovnou s regionálními funkcemi, Krakonošovo náměstí 128, Trutnov. 

Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

K bodu 11 – Obecní tělocvična 

Do tělocvičny zatéká, byla zakoupena lepenka a při vhodnějším počasí střechu opraví zastupitelé. 
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Aktuálním správcem tělocvičny je Linda Stejskalová, která má od tělocvičny klíče a vede tzv. knihu 

návštěv. Vzhledem k tomu, že L. Stejskalová již není v zastupitelstvu obce, bylo by dobré, aby měl 

klíče ještě alespoň jeden ze zastupitelů obce. V diskuzi byl navržen Radek Chmelík. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby měl klíče od obecní tělocvičny a zodpovědnost za provoz Radek 

Chmelík a Linda Stejskalová. 

Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

K bodu 12 – Různé 

Dotace prodejna - již několik let obec podporuje provozovatele místní prodejny Jednotu Nová Paka 

formou finančního příspěvku na provozní náklady. Financování je realizováno z 50 % finančními 

prostředky obce a 50 % finančními prostředky z dotace od Královéhradeckého kraje. I letos byla 

vyhlášena dotace 23RRD10-0004 Podpora venkovských prodejen na příští rok a byla podána žádost o 

dotaci.  

Žádost o dotaci byla podána, tak jako v minulých letech, na celkovou částku 100 000,- Kč, tedy 50 

000,- Kč dotace KVH kraje a 50 000,- Kč obec Bílé Poličany. 

Předsedající sdělila možnost podat žádost o dotaci v režii KHK „Program pro obnovu venkova“  – 

komplexní úprava veřejného prostranství, která by z části pokryla náklady na parkovou úpravu 

v oblasti obecního úřadu.  

Vlhkost nájemních bytů 

 - č.p. 61 –  Po zasedání zastupitelstva proběhlo místní šetření zastupitelů, kde byla zjištěna závažnost 

situace. Stěny na chodbě a v bytech jsou velmi vlhké a vlhkost prosakuje celým domem. J. Kafka 

zajistí pana M. Němečka k zajištění realizace odvětrávacích otvorů na chodbě. Poté se bude 

pozorovat, zda učinit další kroky.  

 - č.p. 10 – místní šetření 

Uložení peněz z obecního účtu – účetní obce Hana Baudyšová navrhla, že by se část peněz z obecního 

účtu mohla uložit na spořící účet. Starostka obce zjistí bližší informace a možnosti uložení a na dalším 

zasedání zastupitelstva bude tento bod projednán. 

 

K bodu 13 – Došlá pošta 

Předsedající seznámila s došlou poštou. 

Zastupitelstvo bere na vědomí došlou poštu 
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Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20: 30 hodin.  

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 13. 12. 2022 

Zapisovatel: Mgr. Tereza Kafková 

 

Starostka obce:          Mgr. Tereza Kafková        _____________________________ 

Místostarosta obce:  Petr Baudyš                       ______________________________ 

Ověřovatelé:              Bc. Lukáš Kňourek             ______________________________ 

                                      Radek Chmelík               ______________________________ 

 

 

 

 


